

ACTPOJOTIJA u ACTPOJOTIJA u ACTPOJOTIJA

ОТКРОЙТЕ ВЫСШЕЕ ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ ВАШЕЙ ЖИЗНИ





СТЕФАНИ ДЖИН КЛЕМЕНТ



Стефани Клемент

Астрология и духовное развитие. Откройте высшее предназначение вашей жизни

ИГ "Весь" 2001

Клемент С. Д.

Астрология и духовное развитие. Откройте высшее предназначение вашей жизни / С. Д. Клемент — ИГ "Весь", 2001 — (Астрология для жизни)

ISBN 978-5-9573-2077-7

Когда развитие человека происходит параллельно линиям, намеченным в его астрологической карте, его природный потенциал способен выразиться наиболее полно. Схема вашего потенциала выглядит как синхронический снимок Вселенной в момент вашего рождения. Вы находитесь в центре своей натальной карты, и она показывает ваши связи с Солнцем, Луной и планетами Солнечной системы. В книге анализируются «блоки», на которых строится фундамент натальной карты – отдельные планеты (Нептун, Венера, Плутон и др.), Середина Неба, асцендент. Именно они отражают ваше жизненное предназначение, потенциал, позволяющий встать на путь духовного осознания. Отдельные рекомендации натальной карты показывают, какие шаги стоит предпринимать каждый день, в одной или нескольких сферах жизни, чтобы формировать вокруг себя среду, которая утоляет ваши духовные потребности. Кроме того, вы узнаете о личностных перспективах в жизни, а также получите советы о том, как обогатить свою жизнь и при этом помочь другим людям.

УДК 133.527:159.923

ББК 336.39

ISBN 978-5-9573-2077-7

© Клемент С. Д., 2001 © ИГ "Весь", 2001

Содержание

Астрология и духовное развитие		
Благодарности		
Вступление	9	
Как мы развиваемся	10	
Ваше Предназначение	12	
Карта рождения	14	
Глава 1	16	
Солнце в различных стихиях	17	
Солнце в различных знаках	20	
Солнце в различных Домах	23	
Вера, предвидение и стремление	27	
Планеты в пятом Доме	28	
Конец ознакомительного фрагмента.	29	

С. Дж. Клемент

Астрология и духовное развитие. Откройте высшее предназначение вашей жизни

STEPHANIE JEAN CLEMENT, PH.D.

Charting Your Spiritual Path with Astrology

Published by Llewellyn Publications, Woodbury, MN 55125 USA, www.llewellyn.com Все права защищены. Никакая часть данной книги не может быть воспроизведена в какой бы то ни было форме без письменного разрешения владельцев авторских прав.

- © Stephanie Jean Clement, 2001
- © Перевод на русский язык, издание на русском языке. ОАО «Издательская группа «Весь», 2011

ጥጥጥ



Дорогой Читатель!

Искренне признателен, что Вы взяли в руки книгу нашего издательства.

Наш замечательный коллектив с большим вниманием выбирает и готовит рукописи. Они вдохновляют человека на заботливое отношение к своей жизни, жизни близких и нашей любимой Родины. Наша духовная культура берёт начало в глубине тысячелетий. Её основа — свобода, любовь и сострадание. Суровые климатические условия и большие пространства России рождают смелых людей с чуткой душой — это идеал русского человека. Будем рады, если наши книги помогут Вам стать таким человеком и укрепят Ваши добродетели.

Мы верим, что духовное стремление является прочным основанием для полноценной жизни и способно проявиться в любой области человеческой деятельности. Это может быть семья и воспитание детей, наука и культура, искусство и религиозная деятельность, предпринимательство и государственное управление. Возрождайте свет души в себе, поддерживайте его в других. Именно это усилие создаёт новые возможности, вдохновляет нас на заботу о ближних, способствует росту как личного, так и общественного благополучия.

Искренне Ваш, Владелец Издательской группы «Весь»

Пётр Лисовский

Астрология и духовное развитие

Когда развитие личности происходит параллельно линиям, намеченным в ее астрологической карте, ее природный потенциал способен выразиться наиболее полно. Схема вашего потенциала выглядит как синхронический снимок Вселенной в момент вашего рождения. Вы находитесь в центре своей натальной карты, и она показывает ваши связи с Солнцем, Луной и планетами Солнечной системы.

Вы можете шаг за шагом исследовать свою натальную карту, сосредотачивая внимание на каждом потоке энергии, который влияет на ваше духовное становление. В данной книге вначале рассказывается о Солнце (ваша сущность), а в конце – об асценденте восходящего знака (внешние проявления вашей личности). В книге также рассматриваются Луна, каждая планета и Середина Неба как потенциальные центры сосредоточения духовной энергии.

Астрологический подход имеет множество аспектов. Он не ограничен какой-либо одной религией или философией. Книга «Проложите свой духовный путь с помощью астрологии» показывает, как натальная карта приоткрывает перед вами возможности, которые бурлят в вашей душе, и направляет вас к тем из них, которые послужат на благо вашего духовного роста.

Благодарности

Я бы хотела выразить признательность всем людям, которые сделали астрологию лучше, за тщательность, с которой они делали вычисления и строили натальные карты, а также за коллекцию точных натальных карт.

Вступление

Эта книга предназначена для всех, кто стремится к внутренней гармонии, которая приходит вместе с осознанием цели своего существования. Также она будет полезной для астрологов, к которым обращается множество людей, ищущих ответы на экзистенциальные вопросы. Книга предлагает системный взгляд на астрологические факторы, которые сводятся воедино в виде своеобразной духовной карты. Человек, который умеет читать эту карту, способен радостно и бесстрашно идти по жизни, осознавая, что его путь соответствует его внутренним убеждениям, желаниям и потребностям.

Я не отважусь заявить, что знаю, какой духовный путь подходит тому или иному человеку. Откуда я могу знать? Случается, что я не могу точно определить и свой собственный путь. Я действительно *понимаю* астрологию, а с ней и те принципы, благодаря которым астрология становится жизненно необходимым, эффективным, искусным средством для роста своего духовного осознания/становления. Цель этой книги в том, чтобы помочь вам выявить свой врожденный духовный потенциал, найти способы его реализации и разработать стратегии для очищения своей души и укрепления разума.

Как мы развиваемся

У каждого из нас есть потенциал для параллельного развития психической, интуитивной и духовной составляющей, в результате создающего личность, наиболее полно раскрывшую заложенный в ней природный дар. Есть три пути, которыми может пойти развитие.

- 1. В согласии с курсом, заданным нашей семьей, сверстниками и социальным окружением; большинство из нас в детстве обучается определенному набору правил. Некоторые из этих правил впоследствии действительно оказываются чрезвычайно полезными, а некоторые, напротив, не так уж хороши. Многие взрослые люди согласятся с тем, что их личность сформировалась как продолжение их семьи и культуры. Поскольку мы живем в тесной связи с другими людьми, мы должны уметь легко приспосабливаться. Мы не всегда получаем именно то, что хотим в данную минуту. Взаимодействие с людьми обеспечивает нам поле, в котором мы учимся налаживать взаимоотношения с окружающим миром.
- 2. В согласии с курсом, заданным нашим собственным разумом; у каждого из нас есть врожденная способность обучаться. Без способности к обучению мы умираем или же нуждаемся в постоянной опеке. Усилия ума всегда встречают поддержку окружающих, и непрестанная работа интеллекта наша суть. Проявления интеллекта различны, они не ограничены речевыми навыками, математическими способностями, художественным чутьем или интуицией. Наше духовное становление складывается из множества частей.
- 3. Некая комбинация первых двух путей; можно сказать, что этот путь неминуем. Никто не способен развиваться в точности так, как навязывает ему кто-то другой. И никто не может в ходе своего развития преследовать лишь собственные желания, не считаясь с внешним миром.

Когда человек развивается в согласии с курсом, отображенным в его астрологической карте, становится возможным самое полное выражение его естественного потенциала. Схема нашего потенциала выглядит как синхронический снимок Вселенной в момент вашего рождения. Вы находитесь в центре своей натальной карты, и она показывает ваши связи с Солнцем, Луной и планетами Солнечной системы. С течением вашей жизни по мере движения планет формируются все новые взаимоотношения, которые отражают рождение в вас новых мыслей или чувств, в моменты столкновения с новыми житейскими трудностями и открытия новых перспектив, когда ваш разум вступает на очередную ступень очищения.

Астрологический подход к пониманию жизни имеет множество аспектов. Он не ограничен одним религиозным течением, или одной идеей, или одним эмоциональным выражением. Карта рождения представляет собой *все* возможности, кроющиеся в нашей душе, и подчеркивает, какие легче, а какие сложнее вам будет претворить в реальность.

Астрология основана методически на построении гороскопа: она концентрируется не только на вашем знаке Солнца, а на всех планетах и их связях друг с другом. Это также и искусство математического измерения этих связей и определения их значимости для вас как *личностии*. Нет на свете двух одинаковых людей, так что даже гороскопы, схожие между собой, интерпретируются отдельно для каждого человека, которому принадлежат. Благодаря астрологии мы имеем возможность получить целостную картину, используя синхроническую карту – карту, которая отражает потенциал и процесс развития отдельного человека.

Каждый человек имеет возможность оценить свой гороскоп, получая информацию о доступном ему потенциале (карта) и о реальном ходе его развития (путь). Главная миссия отражена в гороскопе, но понять ее до конца можно, только обратившись к внутреннему голосу своей души.

Пути развития, упомянутые выше, не являются строго обособленными друг от друга, но разница между ними становится заметной, когда речь заходит о пространственной глубине. Первый путь включает в себя опеку и знания, получаемые от других людей. Некоторые фило-

софские направления предполагают, что мы рождаемся именно в тех условиях, где становится возможным освоить те кармические уроки, которые нам необходимы. Случайные события могут вклиниваться в ход развития, сбивая нас с намеченного кармического пути.

Второй путь заключается в простом следовании стремлениям нашего собственного разума и предоставляет нам широкое поле для самоличного принятия решений, на которые могут оказывать влияние такие факторы, как:

- ✓ текущая стадия развития;
- ✓ способность принимать решения, которая базируется на предпочтениях (здесь работает наше эго);
- ✓ имеющийся опыт того, как окружающие люди реагируют на наши действия (сознание, или суперэго);
- ✓ животный инстинкт самосохранения, за счет которого мы удовлетворяем потребности в еде и безопасности, а также требования комфорта (Ид).

Третий путь развития включает в себя астрологическую карту. Ключевую роль играет широта личностного потенциала. Нельзя также недооценивать влияние семьи и культуры, физические ограничения организма и климата или ограничения окружающей среды – образования, языка и воспитания. Тем не менее мы можем стремиться к пониманию тех недр, из которых идет наше духовное развитие, и для этого нужно исследовать состояние Вселенной в час нашего рождения, а затем применить собранную информацию к текущей стадии духовного становления.

Основой моего исследования являются следующие идеи.

- ☑ Изначальная добродетель существует.
- - ☑ Мы способны принимать решения самостоятельно.
 - ☑ Астрология средство, призванное наметить индивидуальный потенциал.

Не стоит двигаться напролом сквозь дебри трудностей, всегда есть обходные пути. Как сделать так, чтобы духовность направляла нас? Как усилить внутренний голос, чтобы он мог сравниться с голосами материальными и культурными? Как сделать духовность определяющей ценностью?

Ваше Предназначение

Важно уметь отделить духовное предназначение от замыслов Мирового разума. Вера в предназначение, к которому вас ведет высшая Первопричина, не только дарит утешение – также она является ключевым элементом вашего успеха, поскольку, когда вы рассматриваете свои цели с такого ракурса, уходят все последние крупицы эгоизма. Вы действительно способны достичь нового уровня осознания.

Умственная активность

Всегда существует направление, в котором ярче всего проявит себя ваша умственная активность. Очевидно, это направление символизирует ваши сильнейшие возможности как человека. В каждом из нас существует сильнейшая инстинктивная потребность в поисках смысла, и мощь ее так велика, что рано или поздно жизнь, лишенная смысла, становится невыносимой. Подобно жизни физической, жизнь духа теплится внутри нас.

Ваша Дхарма – профессиональный путь

Все мы накапливаем ответственность и обязательства на трудном жизненном пути. И именно посредством умственной активности – то есть наших знаний и способа их использования – мы приближаемся к той свободе, к которой так стремимся, свободе от тех самых обязательств. Вы задействуете разум и интеллект во всех сферах своей жизни, поскольку перед вами стоит задача возвыситься над чисто материальными взглядами.

Поиск гармонии через конфликт

Споры между людьми сопутствуют не только конфликтным ситуациям; спор – также и внутренняя психическая функция. На своем жизненном пути вы постигаете парадоксы и узнаете об основополагающем единстве всего сущего. Способность достигать синтеза противоположных идей и суждений – один из результатов продуктивного спора внутри вашего разума.

Порождение знаний, основанных на фактах

Точные знания не ограничиваются научными определениями вещей, равно как и научным подходом к пониманию взаимоотношений людей и вещей. Они также включают вполне ощутимое чувство, внутреннее интуитивное понимание правильных отношений между вещами. Вы можете использовать точные знания в объединении понятий личности и души, физического мира и высшего разума. Только в сплаве этих очевидно обособленных граней бытия рождается истинное знание.

Пробуждение духовного начала

Порой вы можете быть энергичным, даже агрессивным. Порой ваша энергия направлена на созерцательную религиозную деятельность, внешне спокойную, но не менее энергетически насыщенную. Ваше стремление к высоким духовным целям сопровождается тяжкими испытаниями. Вам приходится сталкиваться с физическими, ментальными и духовными трудно-

стями, которые меняют вас раз и навсегда. Поскольку дуализм является частью всего нашего существования, происходит борьба, которая способна поколебать даже саму природу противоположностей. Эта духовная борьба требует от вас способности подняться над материальными предрассудками.

Психическое осознание и сочувствие

Психическое осознание может служить средством для определения источника конфликта и почвы, на которой он может быть разрешен. Высшее видение основано на исследовании неотъемлемого дуализма физического мира. Одна сторона этого дуализма — желание, или природная страсть, другая сторона — врожденная способность к сочувствию, которая приходит с жизненным опытом. Осведомленность об основополагающем дуализме объединена с деятельностью посредника для того, чтобы разделять единое.

Союз мудрости и любви

Путь к слиянию сердца и разума, субъективная цель проявления – это, вероятно, центральный опыт мудрости из всего, что вы способны получить. Ход вашей жизни определен. В этом слиянии вы находите свои трансцендентные ценности и учитесь применять их каждый день.

Равновесие

Стремление к равновесию выражается в попытке объединить переживания тела, разума и души в единое глубокое переживание безграничного сознания. Такой уровень интеграции достигается, когда душа и личность синхронизируются вследствие внешних обстоятельств или ритуального опыта. Поэтому ритуал для нас — драгоценный путь для развития чувства равновесия.

Сила и воля

Ваш путь к самотрансформации предполагает слияние силы и воли, как подобает человеческому существу. У вас есть выбор, как именно привести свою волю в исполнение. Сама сила Вселенной работает на вас и вместе с вами, когда ваша воля обращена к высоким духовным ценностям.

Карта рождения

Исходный порядок знаков и Домов – ноль градусов в Овне, точка весеннего равноденствия, выравнивается с асцендентом. В свою очередь, с ним связан каждый Дом в исходной карте. Исходное расположение отражает трансперсональный, или духовный, ракурс.

Дома	Знаки	Планеты	Дома	Знаки	Планеты
1	Овен	Mapc	7	Весы	Венера
2	Телец	Венера	8	Скорпион	Плутон
3	Близнецы	Меркурий	9	Стрелец	Юпитер
4	Рак	Луна	10	Козерог	Сатурн
5	Лев	Солнце	11	Водолей	Уран
6	Дева	Меркурий	12	Рыбы	Нептун

В данной книге я подробно остановлюсь на планетах и домах, естественно связанных с ними, чтобы передать некоторые основополагающие духовные принципы астрологии.

Следующее, на чем мы сосредоточимся в этой книге, это знак, который та или иная планета занимает в индивидуальной карте. Традиционные астрологи используют термин «дополнительный» при описании фактического восходящего знака и знаков, которые находятся в каждом Доме в карте рождения. Середина Неба, восходящий знак и остальные Дома определяются с помощью натальной карты, составленной для конкретного времени рождения. Далее планеты выстраивают в те знаки, которые они занимали в момент рождения. Данное расположение отражает структуру личности.

Интерпретируя карту рождения, можно рассматривать естественные связи как теоретический шаблон, описывающий состояние Вселенной. Взаиморасположение знаков и Домов в индивидуальной карте — личный слой тех же самых знаков и планет, который отражает подход человека к каждой из сфер жизни. Цель данной книги — помочь вам наметить свой собственный духовный путь и увидеть, как геоцентрическая карта рождения отражает ваше понимание себя и духовные факторы, имеющие место в вашей жизни.

В этой книге описанные проблемы будут рассмотрены подробно, и особый акцент будет сделан на специфических астрологических факторах, поскольку они влияют на творческие поиски человека на его духовном пути.

Планеты	Дома	Духовные составляющие
Солнце	5	Духовное благополучие
Луна	4	Базовые убеждения
Меркурий	3 и 6	Общение, медитация, служение
Венера	2 и 7	Самооценка, базовые знания, партнерство
Марс	1	Следование жизненному пути
Юпитер	9	Трансцендентные ценности
Сатурн	10	Эффективные действия, карьера, карма
Уран	11	Интуиция, ритуал, равновесие
Нептун	12	Сомнение, сопротивление, развитие психических способностей
Плутон	8	Смерть как духовный учитель

Глава 1 СОЛНЦЕ

Ваш творческий потенциал

Пятый дом, Солнце и Лев, описывает основы вашего пути к духовному благополучию. Солнце – источник всей известной жизни. Оно обеспечивает тепло, свет и космическую энергию нашей планетарной системы. Оно запускает химические процессы наших углеродных форм жизни. Выражаясь образно, Солнце – источник нашей ментальной, эмоциональной и духовной энергии. Когда мы рождаемся, мы подобны маленьким скоплениям энергии, что легко можно описать в терминах знаков Солнца. Младенец-Овен ведет себя по большей части как Овен, в то время как младенец-Водолей сильно отличается по темпераменту. Пока ребенок растет, мы можем наблюдать развитие потенциала по линии Солнца. На это развитие влияет множество факторов, упомянутых во вступлении: семейные обстоятельства, культурные ценности и т. д. Тем не менее мы можем ясно различить основные характеристики знаков Солнца.

Так каковы же характеристики знаков Солнца, определяющие духовные склонности? Давайте вначале обратимся к теории типов Юнга. Психологические типы с преобладанием интуиции, физического осязания, теоретического мышления и эмоций отсылают соответственно к астрологическим стихиям Огня, Земли, Воздуха и Воды. Через них определяется, каким из четырех принципиальных подходов мы пользуемся в повседневных делах. Стихия, в которой располагается Солнце, открывает перед нами основной стиль самосознания.

Солнце в различных стихиях

Стихии представляют собой четыре ведущих способа нашего взаимодействия с окружающим миром. Стихия, соответствующая знаку Солнца, символизирует нашу сознательную позицию по отношению к внешнему миру. Поскольку более осознанное поведение, обозначаемое Солнцем, уравновешено «подсознательной» Луной, важно рассматривать их вместе, чтобы получить гармоничную картину психики. Следующие описания Солнца (и последующие Луны) в каждой стихии показывают естественные тенденции стиля мышления и деятельности. Они по большей части цитируют мою книгу «Спланируйте свою карьеру» 1.

Солнце в Огне

Интуитивные типы прислушиваются к своим бессознательным источникам информации, сторонясь обычного восприятия. Они часто бывают очень слабо осведомлены, что же происходит в материальном мире вокруг. Такие люди могут стать изобретателями, художниками и первооткрывателями-новаторами, потому что способны видеть перспективы той или иной идеи еще до того, как становятся понятны средства ее осуществления. Следовательно, они стремятся к тому, к чему мир еще не готов. Интуитивные типы способны легко увидеть выводы и результат, не всегда при этом пренебрегая стадиями его достижения. Они проходят эти стадии с молниеносной скоростью, быстро оценивая лежащий в основе движения принцип, побуждаемые потенциалом идеи и собственными желаниями.

Интуитивным типам довольно легко дается образование, поскольку в школах и на курсах по подготовке в колледж сильно пригождаются их навыки дедукции, которые они разделяют с мыслящим типом. Вы легко справляетесь с ограниченными по времени тестами, которые сегодня популярны. Вы можете стать математиком, поскольку способны увидеть верное решение в перспективе, еще не подкрепленное материальным доказательством.

Интуитивным типам свойственна изобретательность. Вы, как правило, склонны жертвовать сиюминутным удовольствием ради более значимого достижения в будущем. Вы неугомонны и ищете вдохновения. Поскольку вы преуспеваете в ситуациях, где необходимо найти ответ, вы отлично проявляете себя там, где требуется находчивость. В профессиональном плане интуитивному типу подходят творческие области, искусство, религиозная деятельность или прогрессивная наука. Вы можете стать вдохновляющим лидером. Для вас игра важнее, чем победа, а сам процесс более интересен, чем конечный результат.

Солнце в Земле

Осязающие типы в первую очередь заинтересованы в материальных вопросах мироздания. Они реалисты – факты для них важнее всего. Их восприятие мира основано на их физических ощущениях. Они стремятся получать опыт непосредственно, на практике проб и ошибок. Ощущающие типы учатся в процессе деятельности, поэтому их обучение может протекать неторопливо. Но эта внешняя медлительность не делает их глупее – скорее, они более старательны. Если дать осязающему типу время на усвоение информации, он сможет помнить ее даже дольше и более глубоко понимать суть ее практического применения. Теория (например, инженерное дело) может стать довольно трудной для этого типа, но зато ее практическое применение окажется сильной стороной.

¹ Charting Your Carrer.

Вы склонны к удовольствию и ни за что не выберете занятия, в которых нет положительной отдачи. Вы здоровый потребитель, любящий жизнь и все, что она может предложить на материальном уровне, и лучше всего вам даются профессии, где приходится иметь дело с осязаемыми вещами. Из вас получился бы хороший риэлтор, дизайнер интерьеров или шефповар. Вы получаете удовольствие от ручной работы, и она могла бы стать вашей профессией или хобби. Из вас получился бы хороший врач или целитель. Осязающему типу подойдет любая профессия, требующая большой концентрации внимания и глубокого понимания деталей.

Как правило, вы сосредоточены в первую очередь на практических вопросах и в мировосприятии целиком полагаетесь на свои пять чувств. Вы стремитесь испытать ощущения самостоятельно, а не понаслышке. Вы учитесь на деле, и хоть это происходит чуть медленнее, чем у других, усвоенное останется с вами навсегда. Вы тщательны и скрупулезны. Усвоив знание, вы легко можете применять его для решения своих задач.

Подход осязающих «земных» типов к духовной стороне жизни аналогичен. Вам требуются факты. Вам нужно практическое применение всего, что вы узнали. Когда контакт с душевным миром необоснован, вы найдете способ вернуть уровень комфорта в работе в прежнее состояние. Также вас не удовлетворит ваша духовная работа, если вы каким-либо образом не сможете точно выразить ее во внешнем материальном мире.

Солнце в Воздухе

В подходе склонных к теоретизированию «воздушных» типов меньше личного. Они сосредоточены на объективных данных и в меньшей степени на людях, которые встречаются на их жизненном пути. Они предпочитают логику. Они выбирают правду. Они любят приводить аргументы – и в том числе в необходимости спорить с самим собой. Подумав и сделав выводы однажды, они, как правило, на этом останавливаются, не пытаясь взглянуть на вещи под другим углом. «Воздушные» типы имеют преимущество, столкнувшись с логическими загадками или задачами, но остаются предвзятыми в оценках людей и ситуаций. Они судят о мире, основываясь на логике, и интеллект у них нередко довлеет над чувствами.

Такой тип личности преуспевает в профессиях, где требуются организованность и работа с информацией. Это скорее деловые люди, которые умеют «крепкой хваткой» взяться как за планирование, так и за исполнение. Ваша сфера — интеллектуальная критика, аналитика и научные исследования. Вы отлично проявляете себя на исполнительских должностях, поскольку они более «обезличены». Вы стремитесь говорить правду даже тогда, когда это не совсем к месту.

Солнце в Воде

Если «земные» типы полагаются на реальные факты, то «водные» внимательны к эмоциям. «Водные» типы оценивают ситуацию сквозь призму чувств и могут пренебречь логикой как неэффективным средством в отношениях с другими и неудовлетворительным для себя. Они, конечно же, способны рассуждать логически, но чаще отказываются от этого, если к тому не вынуждают обстоятельства.

Это не значит, что ваше пространство наполнено эмоциональными перегрузками. Скорее, вы склонны судить о вещах, руководствуясь словами: «Я чувствую, что нужно действовать именно так». Для того чтобы сохранять способность к справедливой оценке, важно убрать или снизить психологическую загрязненность на вашем рабочем месте, вызванную злыми, черствыми слухами, угрожающими вам со стороны сослуживцев, или тщетными жалобами, не опирающимися на конструктивные предложения.

Эмоциональные типы преуспевают в профессиях, где требуется восприимчивость в отношениях между людьми. У вас есть способность устанавливать межличностные связи, и потому вы преуспеете в таких сферах, как консультант, менеджер по продажам, глава семьи, священник – везде, где личностные отношения являются ядром продуктивной работы.

Вы обладаете тесной психологической связью с окружающими людьми и вещами. Вы часто понимаете проблему еще до того, как кто-то сформулирует ее. Быть может, временами вы принимаете все слишком близко к сердцу, но зато легко приходите в равновесие.

Солнце в различных знаках

Солнце обозначает вашу силу воли и ее направленность. Одна из причин, по которым мы можем определить знаки Солнца у детей, в том, что их действия имеют волевую основу. Они непреклонны, требовательны и бунтуют против всего, что не угодно им. Дети любого знака Солнца имеют волевой характер. Далее по тексту в скобках указаны негативные аспекты влияния Солнца, требующие корректировки и тренировок.

Солнце в Овне

Я буду уверен в себе (даже если то, что я делаю, опасно). Я буду действовать (даже когда разумней было бы подождать). Я буду свободным (даже когда послушание несет ценный опыт). Я буду настойчивым, агрессивным (даже там, где мягкость более эффективна). Я буду спорить (даже без видимого предмета спора).

Солнце в Тельце

Я демонстрирую упорство (даже если вижу, что нет смысла продолжать). Я буду щедрым (даже если приходится отдавать вещи, которые мне действительно нужны). Я буду преданным (без всякой логики). Я буду собственником (даже если поделиться означает приобрести верного друга). Я буду упорствовать (пусть хоть до Страшного суда и без особой надобности).

Солнце в Близнецах

Я буду говорить (когда могу и смолчать). Я буду приспосабливаться (когда могу остаться непреклонным). Я буду беспокоиться (когда могу найти эффективный выход). Я буду подавлять эмоции (даже если они очень сильны). Я буду заниматься всем понемногу (вместо того чтобы сосредоточить свою энергию на одном).

Солнце в Раке

Я буду позволять себе многое (когда мог бы и позаботиться о себе лучше). Я буду лег-комысленным (хоть и могу быть благоразумным). Я буду раздражительным (хотя мог бы и прислушаться к намерениям других). Я буду застенчивым (хотя могу выразить себя). Я буду бесцельно мечтать (хоть мог бы направить воображение на плодотворную работу). Я буду откладывать дела на потом (хоть вещи и могли бы идти своим чередом).

Солнце во Льве

Я буду тщеславным (хотя могу быть благородным). Я буду деспотом (даже если могу быть достойным лидером). Я буду диктатором (пусть я и могу вдохновить других на сотрудничество). Я буду упрямым (там, где хватило бы решительности). Я буду снобом (хоть и мог бы привлечь других людей и заработать верных друзей таким образом).

Солнце в Деве

Я буду придираться к мелочам (хотя могу быть терпимее). Я буду искать недостатки (хотя мог бы просто восхищаться). Я буду скептичен (а мог бы принять некоторые вещи на веру). Я буду бездумно следовать инструкциям (хотя мог бы действовать с умом и рассудительно). Я буду тревожным (там, где хватило бы и осмотрительности).

Солнце в Весах

Я буду созависимым (где больше подошло бы сотрудничество или независимость). Я буду экстравагантным (где стоило бы быть творческим). Я буду нерешительным (где требуется прийти к гармоничному решению). Я буду впадать в крайности (где идеальна золотая середина). Я буду темпераментным (когда достаточно уверенности в себе). Я буду самодовольным (где скромность была бы мне на руку).

Солнце в Скорпионе

Я устрою мятеж (когда достаточно было заявить о своей позиции). Я буду недоверчивым (даже если достаточно быть внимательным). Я буду жестоким (даже когда требуется сострадание). Я буду применять насилие (даже когда можно обойтись без этого). Я буду упрямым (когда хватило бы и упорства). Я буду сомневаться (когда необходима твердая вера). Я буду излишествовать (когда нужна умеренность).

Солнце в Стрельце

Я буду непрактичным (когда не требуется). Я буду безапелляционным (когда достаточно лишь четко заявить позицию). Я буду легковерным (когда нужна честная оценка). Я буду распылять свои силы (когда следует взглянуть на ситуацию философски). Я буду азартен (когда можно лишь немного поиграть). Я буду держаться за собственную правоту (когда требуется немного сострадания).

Солнце в Козероге

Я буду скупым (когда лучше быть благоразумным). Я буду замкнутым (когда хватило бы и осмотрительности). Я буду придирчивым (когда требуется быть справедливым). Я буду черствым (когда лучше показать веру в других). Я буду пессимистом (когда больше помогла бы практичность). Я буду подавлять свои чувства (когда самоконтроль и не требует этого).

Солнце в Водолее

Я буду использовать других (хотя мог быть человечнее). Я буду бунтовать (хотя мог действовать последовательно). Я буду эксцентричным (хотя мог просто изучать оккультные науки). Я буду отшельником (хотя мог быть просто независимым). Я буду сорить деньгами (хотя мог стать благотворителем). Я буду непреклонным логиком (хотя могу прислушаться к своей интуиции).

Солнце в Рыбах

Я буду угрюмым (хотя могу быть благожелательным). Я буду колебаться (хотя могу поддаться общей волне). Я буду чувствовать себя неважно (хотя мог бы адаптироваться к обстоятельствам). Я буду замкнутым (когда просто хочу побыть один). Я буду враждебен (хотя могу просто следить за происходящим отстраненно).

Я буду потакать (когда нужно быть внимательным).

Надеюсь, вы сможете узнать в представленных описаниях некоторые из своих детских черт и найдете в себе более «взрослые» способы поведения на сегодняшний день. Не вините себя за то, что проявляете слабости своего знака Солнца. Вместо этого используйте их, чтобы поработать над силой своего характера, что является вашим естественным правом.

Солнце в различных Домах

Расположение Солнца в Домах отражает очаг вашей творческой натуры. Ваш импульс на материальном, ментальном и духовном уровне будет направлен в Дом, в котором располагается Солнце, и вы сможете узнать многое о своем духовном пути.

Этот раздел фокусируется на части тела, которую обозначает расположение Солнца в том или ином Доме, и представляет физическое тело как метафору сознательной духовной активности.

Солнце в первом Доме

Голова и лицо — физическая точка сосредоточения вашего здоровья и благополучия. Повреждения и болезни, затрагивающие голову, очень глубоко влияют на ощущение вашего «Я». Какие бы уроки вам ни приходилось усваивать в жизни, в конечном счете вы вдруг осознаете, что «упали лицом в грязь». Зрение — ваш главный скрытый ресурс для развития компетентности. В физическом плане вам, возможно, никогда не понадобятся очки, поскольку вы видите окружающий мир четко. Духовное же зрение требует способности смотреть дальше своих личных интересов. Вы можете стать ясновидящим, развивая духовность.

Солнце во втором Доме

Вашу физическую точку сосредоточения образуют шея, уши и гортань. Слух – движущая сила вашего взаимодействия с духовным миром, и любые его нарушения или болезни могут влиять на успешность вашего духовного становления. Если слух поврежден, мануальная терапия, массаж или другие виды лечения помогут как облегчить боль, так и остаться открытым духовным контактам. Голос – также важный фактор. Тренировка речи, пение могут стать подспорьем. Вероятно, вы отлично умеете самовыражаться. Тренировка служит усилению ваших естественных способностей и позволяет поддерживать духовное давление на эффективном уровне. Вы можете развивать на практике яснослышание. Для начала вам нужно услышать собственный внутренний голос. Затем тренировка голоса добавит сильно выраженный навык активного слушания в речь, пение и обычную беседу.

Солнце в третьем Доме

Плечи, руки, кисти рук и легкие формируют физический фокус вашего тела. Нетрудно заметить, что вы умеете глубоко чувствовать эмоции других людей. Вам следует хорошо заботиться о своем здоровье, ведь дыхание – источник вашей способности к общению. Вы используете интеллектуальный подход к жизни, при этом, когда требуется, проявляете колоссальное мужество. Вам легче обучаться, слушая других, и вы впитываете информацию, где бы ни находились. Вы любите гулять, наслаждаясь богатством и красотой природы и архитектуры. Чем больше вы видите и слышите, тем восприимчивее вы становитесь к нюансам физического мира. Впоследствии вы научитесь слышать и видеть на ином уровне. Средством общения для вас становится прикосновение.

Солнце в четвертом Доме

Средний отдел вашего тела – именно та часть, на которую направляется ваше внимание, когда вы работаете над каким-либо творческим проектом и оцениваете свою работ у, спрашивая себя, хорошо ли себя чувствуете. Чем сильнее ваше сознание фокусируется на внутреннем чувственном «барометре», тем лучше вы понимаете чувства других и психические потоки вокруг вас. Вы буквально впитываете информацию. Чакра солнечного сплетения – сердцевина вашей духовности. На эту точку духовного баланса могут влиять пища, эмоции и мысли. Вероятно, после еды или сильного стресса вам нужно какое-то время, чтобы восстановить силы. Вы можете подвергнуть свои коренные убеждения сомнению, пересмотрев их, особенно в общении с противоположным полом. Возможно, процесс пересмотра взглядов и ценностей потребует некоторого периода уединения.

Солнце в пятом Доме

Порой вы сверяете темп и ритм своей деятельности с ритмом сердца. Вы можете регулировать частоту сердцебиений, сосредотачиваясь на своем пульсе и дыхании. Вы взаимодействуете с миром лицом к лицу, определяя, во что верите, и следуя этому на протяжении всего своего пути. Творческие виды деятельности питают вашу душу, когда вы полностью предаетесь им. Вы способны распознавать внутренний, по-детски искренний энтузиазм практически в каждом человеке и раскрываетесь в процессе обучения, а также передачи духовных знаний.

Солнце в шестом Доме

Вашим центром восприятия является живот. Ваше преимущество – в тех видах деятельности, где вы можете систематизировать и усвоить («переварить») множество идей, прежде чем получите готовый результат. Можно провести параллель между пищей, которую вы употребляете, и полученным творческим багажом. По аналогии с пищей, вы подпитываете себя знаниями. Вы «пережевываете», если можно так выразиться, новые духовные идеи и не боитесь вновь и вновь принимать важные решения, когда это необходимо. Вы налаживаете связь между различными уровнями сознания и то же самое можете с успехом проделывать в социальной сфере. На духовном пути вы избавляетесь от всего лишнего и концентрируетесь на основном.

Солнце в седьмом Доме

Почки и мочевой пузырь – вот физический центр сосредоточения вашей энергии. Вам все время нужно пополнять жидкости организма, в связи с чем рекомендуется пить очищенную воду, чтобы помочь процессу очищения и на физическом уровне. Ваше сознание концентрируется на взаимоотношениях. Именно в общении с другими людьми вы находите живительный духовный источник и, как следствие, свой путь. Вы редко отправляетесь в путешествие один и для каждого начинания подыскиваете соратников и партнеров.

Солнце в восьмом Доме

Сексуальная энергия – глубокий источник боли и удовольствия для вас. Вам необходима физическая близость с другим человеком для благополучия и здоровья. Когда вы сильнее сближаетесь с другим человеком, вы переступаете грани обычного восприятия и попадаете

в пространство, где восприятие и познание не ограничиваются физическими ощущениями. Экстатический опыт впервые может быть получен в сексуальном союзе, но это лишь начало. В дальнейшем к подобному опыту может привести самая разная деятельность.

Солнце в девятом Доме

Ягодицы и бедра — центр сосредоточения энергии в вашем теле. Ходьба, растяжка и работа мышц наверняка являются частью вашего образа жизни. Вы познаете мир в движении. Так, в буквальном смысле шагая по жизни вперед, вы учитесь видеть и ощущать все новое вокруг. На вашем духовном пути вам повстречается немало поворотов, по мере того как вы будете собирать в своем сердце значимые уроки и учиться у других. Вы сами можете стать отличным учителем, если выберете эту профессию.

Вероятно, вы замечали, что сосредоточены на духовных ценностях сильнее, чем многие ваши друзья. Ваш ментальный фокус – на самой природе жизни в более философском ключе, и потому вы, вероятно, часто ищете высший смысл в событиях, которые другие люди игнорируют как незначительные. Ценности первостепенной важности на вашем пути – смелость, преданность, великодушие и сила воли.

У вас есть способность привлекать множество разнообразных дисциплин в свое развитие. Вероятно, вы испробуете несколько разных путей, но свою силу вы найдете, лишь вернувшись к трансцендентным ценностям вашего знака Солнца. Тогда ваша душа становится посредником между обычной материальной жизнью и самовыражением на духовном уровне. Когда вы наладите связь со своим знаком Солнца, вы будете вмещать в себя информацию и навыки из всех изученных предметов и обнаружите баланс между своими физическими желаниями и творческим выражением души.

Солнце в десятом Доме

Может быть, вы используете свои колени для чисто физической активности, а может быть, взбираетесь по метафорической карьерной лестнице. Ваша энергия сосредоточена здесь, и, вероятно, вы замечали, что изменения ваших коленей сопровождаются некими духовными переменами. Вы знаете о связи между практической жизнью и воображением и интеллектом, когда дело касается эффективных действий. Вы способны найти лучшее решение для сложной задачи. Эффективное духовное деяние происходит аналогичным образом для вас. Вы ищете систему, которая поддерживает вашу ежедневную работу и личные занятия, в то же время позволяя развиваться и душе.

Солнце в одиннадцатом Доме

Физиологически, когда вы ходите, центром сосредоточения энергии у вас становятся лодыжки и голени. Перед тем как идти или бежать, вам требуется размять и согреть их, чтобы подготовить нижний отдел правильно. Точно так же вам нужно размять свои ментальные «мышцы» прежде, чем приступить к работе. Вероятно, вы любите компьютерные игры, головоломки или другие ментальные виды деятельности. Не оставляйте удовольствие на потом – начинайте с него свой день. У вас есть способность объединять интеллект и интуицию в духовную команду. Самих по себе размышлений вам недостаточно и самой по себе интуиции мало. Вам нужно оттачивать и то, и другое, чтобы удовлетворить свои духовные запросы.

Солнце в двенадцатом Доме

Ваши ступни – центр сосредоточения физической активности. Для вас важно носить правильную обувь, что бы вы ни делали: для спорта, работы или любой другой деятельности. Поддержка этой сферы так же важна, как и комфорт. Внешний вид эмоционально значим для вас, хотя при этом ваша природная способность к сопереживанию позволяет вам взглянуть глубже внешних признаков. Вероятно, вы способны различать или чувствовать ауру людей, животных и даже неживых объектов. Поддержание подходящего уровня комфорта вместе с необычным восприятием поможет вам научиться «считывать» ее. На духовном уровне внешние признаки практически ничего не значат. Когда вы привыкнете к тому, как воспринимаете окружающих, вы начнете осознавать, насколько важны для вашего развития ваши собственные мысли и чувства.

Вера, предвидение и стремление

Выбирая наиболее конструктивные и творческие качества, перечисленные в скобках в разделе «Знаки Солнца и выражение воли», вы можете преодолеть врожденную тенденцию сосредотачиваться только на себе. Пока вы принимаете в расчет лишь собственные мысли и чувства, вы менее эффективны в ситуациях общения и тем самым сдерживаете собственный духовный рост. Когда вы учитесь верить, как в других людей, так и во вселенную духа, вы заметите, что часто оказывается, что личные потребности удовлетворяются сами по себе, без вашего участия.

Разрядка воли – действенное средство для развития предвидения. Возможно, вы слышали историю о ребенке, который держал в каждой руке по игрушке. Когда ему показали третью игрушку, ребенок заплакал, потому что не мог удержать сразу три. Взрослея, вы узнаете, что, если отложить что-либо, оно не исчезнет. Вы сможете вновь обратиться к этому в случае необходимости. Развивайте в себе дальновидность, которая учит нас откладывать удовлетворение одной потребности здесь и сейчас ради большей выгоды в будущем.

Не что иное как духовная сила может направлять ваши стремления. Человек, несущий духовную миссию, не выглядит марионеткой у своих желаний и способен противостоять им, совершая разумные и взвешенные поступки. Конечно, вы все еще можете совершать ошибки, но причина их будет уже не в вашем эго. Духовно устремленный человек способен вести за собой и других людей.

Планеты в пятом Доме

Планеты в пятом Доме показывают тех людей и те виды деятельности, которые напрямую связаны с творческим процессом. Они могут проявлять черты из вашего детства, ваши творческие дарования и ваш творческий путь в целом. Также они могут отражать интересы из сферы развлечений. Духовная выраженность каждой планеты в пятом Доме демонстрирует, какие разные энергетические течения могут направлять вас на вашем пути. Также они привносят значимых людей в вашу жизнь, снабжают необходимыми задачами, которые заставят вас задуматься о духовной стороне жизни или выявляют условия, в которых легче всего пройдет ваше развитие. Расположение Домов для каждой планеты вы найдете в разделе о конкретной планете.

Конец ознакомительного фрагмента.

Текст предоставлен ООО «ЛитРес».

Прочитайте эту книгу целиком, купив полную легальную версию на ЛитРес.

Безопасно оплатить книгу можно банковской картой Visa, MasterCard, Maestro, со счета мобильного телефона, с платежного терминала, в салоне МТС или Связной, через PayPal, WebMoney, Яндекс.Деньги, QIWI Кошелек, бонусными картами или другим удобным Вам способом.